
Rekonstrukce mostu ev. č. 322-005 v Týnci nad Labem 
Prodloužení lhůty uzavírky mostu 

Vážení spoluobčané, 

 

Jak jsme Vás již informovali, požádala stavební firma Strabag, a. s. o prodloužení lhůty uzavírky mostu 

do data 3.10.2023. Přes veškerou snahu dodržovat harmonogram stavby tak, aby byla uzavírka mostu 

do konce prázdnin, došlo v průběhu rekonstrukce k nepředvídatelným okolnostem, které uváděl 

zhotovitel ve sdělení, které nám bylo zasláno v odpoledních hodinách dne 27.7.2023 prostřednictvím 

emailové zprávy. Město toto zdůvodnění uveřejnilo druhý den na našich oficiálních stránkách a 

sociálních sítích. Oficiálně však město obdrželo informaci datovou zprávou až 14.8.2023. Jak uvádí 

zhotovitel, zdržení je způsobeno problémy se skalním masívem u opěry OP4 (na Vinařické straně) a 

vedením bývalé dešťové kanalizace pod původním dřevěným mostem na straně Týnce nad Labem, které 

polská firma při stavbě nového mostu nijak nezasanovala. Nyní se ovšem tyto duté prostory musí 

zasanovat v rámci rekonstrukce předpolí. Podrobněji bylo již uvedeno v informaci od zhotovitele.  

Co to tedy pro nás znamená? 

Průchod bude i nadále zajištěn pouze pro pěší, částečně po lávce a pak již po nově vyhotoveném 

chodníku. Cyklisté a motocyklisté budou moci svůj dopravní prostředek převést. Pro osobní a nákladní 

dopravu budou i nadále vyznačeny stejné objízdné trasy. Po ukončení uzavírky na mostě, bude obnoven 

provoz v obou směrech pro veškerou silniční dopravu. Pěší budou ještě nějakou dobu odkázáni využívat 

lávku pro pěší. To vše do té doby, než bude dokončena oprava chodníkového tělesa a nový přechod pro 

chodce na straně Týnce nad Labem. 

Autobusová doprava z Chlumce nad Cidlinou do Kutné Hory bude i nadále řešena dvěma autobusy, jako 

doposud.  

Město bude od 4.9.2023 zajišťovat taxislužbu pro dopravu dětí s rodiči ke škole a školce za stejných 

podmínek, jako před prázdninami.  

 

Zástupci realizačního týmu se omlouvají za způsobené komplikace z důvodu 

prodloužení uzavírky mostu, které ovšem nejsou zapříčiněny jejich činností, 

nýbrž vlivem nepředvídatelných okolností v průběhu rekonstrukce a tímto prosí 

obyvatele Týnce nad Labem, Vinařic, Lžovic, Záboří nad Labem a dalších okolních 

obcí o shovívavost a budou se samozřejmě snažit, aby byla doprava na mostě co 

nejdříve obnovena.  

 

Za Město Týnec nad Labem Bc. Dušan Žmolil v.r. – starosta města 

 

 

 

 

 

 

 


